
 
 

Protokoll länsstämma 
7 maj 2023 kl. 13 – 14.30, Attsjö gamla skola 

Närvarande: Johanna Mysjö, Kaj Johansson, Björn Martinsson, Lena Lorén, Sven 
Nilsson, länsförbundet, Per Darell, Sonja Darell, Alvestakretsen, Sven Karlsson, Gunilla 
Stråth-Karlsson, Heléne Stråth, Max Pettersson, Lena Blomquist, Lessebokretsen, Ulla 
Rundlöf, Jonas Östlund, Linnébygden, Marie Nordmark, Kaj Olsson, Sunnerbokretsen, 
Greenleaves Andersson, Tingsrydskretsen, Ulla Obitz, John-Erik Obitz, Kerstin Allvin, 
Jan Alldén, Växjökretsen, Pauline Åberg, Uppvidingekretsen 

1. Stämmans öppnande. 
Sven Nilsson öppnade mötet. 

2. Upprop och fastställande av röstlängd. 
En deltagarlista skickades runt för att fastställa vilka som var på plats. 
Beslut: att fastställa röstlängden inför eventuell omröstning. 

3. Fråga om stämman blivit behörigen utlyst. 
Beslutades att stämman har blivit behörigen utlyst. 

4. Val av ordförande för stämman. 
Beslutades att välja Lena Blomquist till ordförande för mötet. 

5. Anmälan om styrelsens val av sekreterare för stämman. 
Johanna Mysjö anmäldes som sekreterare för stämman. 

6. Godkännande av dagordning. 
Beslutades att godkänna dagordningen. 

7. Val av två justerare och rösträknare. 
Beslutades att välja Sonja Darell och Lena Lorén till justerare och rösträknare. 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse. 
Sven Nilsson läste upp verksamhetsberättelsen. Totalsumman för antal 
medlemmar ska justeras till att gälla från årsskifte till årsskifte. 

9. Revisorernas berättelse. 
Marie Nordmark läste upp revisorernas berättelse. 

10. Fastställande av resultat- och balansräkningar. 
Kaj Johansson redogjorde för resultat- och balansräkning. 
Beslutades att fastställa resultat- och balansräkning. 

11. Fråga om ansvarsfrihet för föregående års förvaltning. 
Beslutades att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

12. Fastställande av verksamhetsplan inklusive budget. 
Beslutades att fastställa verksamhetsplan och budget. 

13. Beslut om antalet styrelseledamöter och mandat för dessa. 
Beslutades enligt valberedningens förslag att styrelsen ska ha nio ledamöter, som 
väljs på två år och två suppleanter, som väljs på ett år. 

14. Val av ordförande i länsförbundet, tillika ordförande i styrelsen. 
Beslutades inte om någon ordförande då förslag saknades. 



 
 

15. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter. 
Beslutades om omval av ledamöterna Björn Martinsson och Kaj Johansson. Nyval 
av Jonas Lindstens som ledamot. Greenleaves Andersson och Ann Elofsson valdes 
som suppleanter. 

16. Eventuella fyllnadsval. 
Beslutades att utse Magnus Wåhlin till ordinarie ledamot på ett år, som ersättning 
för Ann Elofsson. 

17. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter. 
Beslutades att utse Marie Nordmark och Mikael Ekstrand till revisorer, Heléne 
Stråth och Sonja Darell till revisorssuppleanter. 

18. Val av valberedning. 
Förslag saknades. 
Beslutades att styrelsen får i uppdrag att utse valberedningen. 

19. Nominering av kandidater till riksföreningens valberedning att rapportera till 
riksföreningen senast 17 maj de år det är riksstämma. 
Beslutades att inte nominera någon då förslag saknades. 

20. Ärenden som styrelsen förelägger stämman (propositioner). 
Inga propositioner har lagts fram. 

21. Ärenden som väckts genom motion. 
Inga motioner har inkommit. 

22. Övriga frågor. 
22.1. Önskemål om mer aktivitet från Skogsgruppen. Det saknas kontaktpersoner i 

dag, men alla är välkomna. 

22.2. Ulla Rundlöf frågar vilka kretsar skickar ombud till riksstämman. 
Sunnerbo skickar ombud. 

23. Stämmans avslutande. 
Lena Blomquist förklarade mötet avslutat. 

 
Lena Blomquist, ordförande 
 
 

 
Johanna Mysjö, sekreterare 
 
 

 
Sonja Darell, justerare 
 
 

 
Lena Lorén, justerare 
 


